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POZVÁNÍ 
ZO KSČM spolu se zastupiteli za KSČM v Petřvaldě Vás zvou na „Slavnostní položení květin “ 
k pomníku rudoarmějců u příležitosti 63. výročí osvobození města Petřvaldu spojené s oslavou 1. 
máje. Slavnostní akt se bude konat ve čtvrtek 1. května 2008 v 10.30 hodin. 
Srdečně zveme všechny občany. 
 
 
OČKOVÁNÍ PSŮ 
Termín: 13. května 2008 
Stanoviště:  
zastávka U Kaple     8.00 –   8.30 hod. 
u hřiště HEPO     9.00 –   9.30 hod. 
Podlesí, prostranství u fa TRIAS 10.00 – 10.30 hod. 
Březiny, hasičská zbrojnice  11.00 – 12.00 hod. 
Městský úřad    13.30 – 16.00 hod. 
Cena: očkování 100,- Kč, nový očkovací průkaz 5,- Kč 
Možnost zakoupení tablet na odčervení i antiparazitálních prostředků. 
D. Szotkowská, ref. odboru výstavby a ŽP 
 
 
Z JEDNÁNÍ SAMOSPRÁVY 
21. schůze Rady města Petřvaldu, která se konala 20. března  2008 
RM schválila  rozpočtové opatření č. 2/08.  
RM vzala na  vědomí  

• rozbor hospodaření Mateřské školy Petřvald 2. května 1654 za rok 2007; 
• rozbor hospodaření Základní školy Petřvald Školní 246 okres Karviná za rok 2007. 

RM schválila  
• zlepšený výsledek hospodaření Mateřské školy Petřvald 2. května 1654 za rok 2007 ve 

výši 55 tis. Kč; 
• zlepšený výsledek hospodaření Základní školy Petřvald Školní 246 okres Karviná za rok 

2007 ve výši 160 tis. Kč.  
RM rozhodla  

• na základě zprávy komise pro hodnocení nabídek  o přidělení veřejné zakázky pod 
označením „Přeložka autobusové zastávky na sil. III/4726 v k.ú. Petřvald, parc.č. 3879/6“ 
přidělit tuto veřejnou zakázku firmě Meccano, s.r.o., Rychvald, za cenu max. přípustnou 
868 010,06 Kč, DPH 164 921,91, cena celkem 1 032 931, 97 Kč;   

• na základě zprávy komise pro hodnocení  nabídek o výběru nejvhodnější nabídky na 
zajištění „Zpracování projektové dokumentace výstavba centra města – radnice“ a 
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uzavření smlouvy o dílo s uchazečem  uvedeným pod č. 3 – firma POEL, spol. s r.o., 
Ostrava – Mariánské Hory, za cenu max. přípustnou - cena bez DPH 1 970 000,- Kč, 
DPH 19%  374 300,- Kč, cena celkem 2 344 300,- Kč; 

• na základě zprávy komise pro hodnocení  nabídek o výběru nejvhodnější nabídky  na 
zajištění „Výměny rozvodů a těles ÚT v objektu MŠ 2. května 1654 Petřvald“ a uzavření 
smlouvy o dílo s uchazečem, který předložil nabídku č.1 -  Jan Folvarčný, Petřvald, a to 
dle varianty 2. za cenu max. přípustnou - cena bez DPH  616 500,- Kč, DPH 19%  117 
135,- Kč, cena celkem 733 635,- Kč;  

• o uzavření smluv o budoucích smlouvách o zřízení věcného břemene vedení vodovodní 
přípojky a zemní kabelové elektropřípojky, umístění dvou sloupů a kabelu vzdušného 
vedení veřejného osvětlení; 

• na základě doporučení bytové komise o uzavření dvou nájemních smluv  na uvolněné 
bytové jednotky o velikosti 1+kk a 1+1 v Domě s pečovatelskou službou; 

• o uzavření dodatku ke smlouvě o  dílo na údržbu a úpravu ploch veřejné zeleně na 
katastru města Petřvald ze dne 31. 10. 2002, týkající se změny ceny za prováděné  služby,  
se zhotovitelem Janou Pulcerovou, Rychvald;   

• o uzavření smlouvy o poskytování knihovnických a informačních služeb v rámci 
regionálních funkcí na rok 2008 s Regionální knihovnou Karviná, se sídlem v Karviné – 
Mizerově; 

• o uzavření  smlouvy o dílo na poskytování knihovnických a informačních služeb na rok 
2008 s Regionální  knihovnou Karviná, se sídlem v Karviné – Mizerově; 

• o uzavření dodatku ke smlouvě o nájmu nebytových prostor v Petřvaldě na   ulici 
Šenovské č.p. 1 s nájemcem Ing. Ivo Markem; 

• o uzavření smlouvy o reklamní činnosti s firmou Okna – Doležal, spol. s r.o., se sídlem  
Petřvald; 

• o vyřazení počítače PS/2 IBPM včetně monitoru z evidence majetku města;    
• o poskytnutí příspěvku Slezské humanitě, o.s. na rok 2008 ve výši 10.000,- Kč; 
• o uzavření dohody o poskytnutí příspěvku na vytvoření pracovních příležitostí v rámci 

veřejně prospěšných prací s Úřadem práce v Karviné, na základě které město Petřvald 
přijme do pracovního poměru 6 zaměstnanců na veřejně prospěšné práce na dobu určitou 
v dohodě uvedenou;  

• o účasti města Petřvaldu na 12. setkání hornických měst a obcí, které pořádá Statutární 
město Most ve dnech 5. 9. – 7. 9. 2008 v Mostu;  

• o uzavření smluv o dílo s MONT Karviná a.s., se sídlem Dětmarovice na servisní činnost 
EZS (elektronického   zabezpečovacího systému)  v objektu MěÚ Petřvald; Mateřské 
školy Petřvald, ul. 2. května  1654; Základní školy Petřvald, Školní 246; Kulturního 
domu, ul. Kulturní 26 a v objektu Sportovního areálu, Okrajová 1872. 

RM vzala na vědomí 
• výkaz o plnění rozpočtu k 29. 2. 2008; 
• informaci Tenisového klubu (dále TK) Petřvald, o.s.  o výši poplatků za užívání 

tenisových kurtů, které schválila členská schůze TK Petřvald, o.s. dne 1. 3. 2008; 
• informace starosty města, místostarostky a tajemnice MěÚ. 

 
 
KALENDÁ Ř SVOZU ODPADŮ NA 2. ČTVRTLETÍ 2008 
1. Svoz odpadů ze 110 l (1100 l) nádob 
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Květen 
6., 7.  
13., 14. 
20., 21. 
27., 28. 
Červen 
3., 4. 
10., 11. 
17., 18. 
24., 25. 
2. Svoz (PET láhve jen od nápojů) – žlutých pytlů 
15. květen 
12. červen 
3. Svoz biologicky rozložitelných komunálních odpadů 
Květen  
5., 6.  

12., 13.  

19., 20,  

26., 27 

Červen  
2., 3.  

9., 10.  

16., 17.  

23., 24.  

30.  
 

Podporu  pro ekologičtější  vytápění mohou získat i  domácnosti    
Podpora výměny starých kotlů na uhlí za moderní vytápění obnovitelnými energetickými zdroji 
je nyní otevřena i pro domácnosti.  
Koncem března byla  ministrem  životního prostředí Martinem  Bursíkem podepsána  směrnice, 
která  umožnila pro fyzické  osoby otevřít dotační  program v rámci  Státního programu  na 
podporu úspor energie a využití obnovitelných zdrojů  energie.      
Cílem  je, aby co nejvíce z 450 000 domácností, které dnes vytápějí uhlím, mohlo  přejít na 
modernější  a ekologičtější  způsob vytápění.  
Státní fond životního prostředí umožnil domácnostem  požádat o investiční  podporu instalace 
kotle na vytápění s využitím biomasy, solárních systémů pro ohřev užitkové vody či  pro 
přitápění a také pro instalaci tepelných čerpadel. 
Finanční  podpora u kotlů  na biomasu a solárních panelů může dosáhnout až 50%  investičních 
nákladů, u tepelných čerpadel až 30% nákladů. Maximální výše podpory může být 50 000 Kč u 
kotlů  na biomasu a solárních systémů na ohřev vody, u tepelných čerpadel a solárních systémů 
pro přitápění může dotace dosáhnout  až 60 000 Kč. 
Nemovitosti musí  však splňovat některé technické  normy, například limity na zateplení. 
Podmínkou získání  dotace je tedy i provedení  energetického auditu bytu  či domu.       
Přesná  znění  směrnic  je možno najít na www stránkách MŽP (www.env.cz) nebo SFŽP 
(www.sfzp.cz) Národní  programy podpory.         
Zdroj: MŽP    
V. Křístková, odb. výstavby a ŽP  
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Dnes jsme se zeptali... 
Ing. Marcely Šafránkové (ODS) 
Jany Jaglařové (KSČM) 
Bc. Petra Dvořáčka (ČSSD) 

1. Jaký byl Váš motiv ke vstupu do orgánu městské samosprávy? 
2. Která oblast komunální politiky je Vám nejbližší? 
3. Jak reagujete na to, když se na Vás obrátí občané s připomínkami? 
4. Do které oblasti městského rozpočtu by se, podle vašeho názoru, mělo více investovat? 
5. Co byste přál(a) občanům? 

Ing. Marcely Šafránková   
1. Pokud mi klade někdo takovou otázku, připadám si zase jako u písemné maturitní 

zkoušky, kdy je obvykle jedno z témat na  „zamyšlení“.  První odpověď, která mě 
napadla, je - „NEVÍM“. Asi to bude spíš souviset s rozhodnutím vstoupit do ODS a tedy 
s myšlenkou, že bych se měla aktivně zapojit do dění kolem (samo asi nejde nic a nikdy). 
Místní sdružení ODS Petřvald nominovalo kandidátku do komunálních voleb, já jsem na 
této kandidátce byla a přijala ji.  

2. Myslím, že komunální politika je jedna, ale pokud mohu něco vyzvednout, tak např. toto: 
• Pracuji v kontrolním výboru a tady vlastně mám možnost si ověřit, že vše funguje tak,  
jak je psáno.  
• Uvědomuji si, že dopravní spojení a dostupnost do okolních měst je dobré, ale město to 
něco stojí. Věřte, že to jsou nemalé prostředky.  
• Sleduji také situaci ve školství. Snad proto, že sama učím na střední škole (bohužel 
dojíždím až do Petrovic). 
• Jsem spokojena s oblastí, která se zabývá nakládáním s odpady. Svoz i sběrný dvůr 
fungují bezproblémově (dokonce vím, že v chráněné dílně v Petrovicích se rozebírají a 
separují televize a jiný elektroodpad i z Petřvaldu). 
• Vybudovaná sportoviště zpříjemní volný čas mládeži.  
• Pokud lidé mají zájem, mohou také využívat služeb knihovny a Střediska kulturních 
služeb. Když hovoříme o kultuře, jsem vděčná za výhodnou polohu města. Vím, že 
mnoho lidí využívá také kulturního dění v Ostravě, Havířově i Orlové. 
• Přála bych si, aby na Městském úřadě v Petřvaldě byl zřízen v rámci informačního 
systému Czech POINT (Český Podací Ověřovací Informační Národní Terminál), tak aby 
občan vyřídil to, co lze, přímo v Petřvaldě. 

3. Tady bych chtěla podotknout, že právě práce v zastupitelstvu mi pomohla zorientovat se 
v řešení problémů ve městě. Samozřejmě by bylo krásné mít tu kouzelnou moc a každou 
připomínku vyřešit nebo aspoň vědět, jak by se mohla řešit. Ale jsou situace jednoduché, 
složité a složitější. Několik příkladů: 
Sama bydlím u hlavní cesty a s tím souvisí mnoho problémů (bezpečnost, hlučnost, 
prašnost, …), o kterých jsem si myslela, že jdou řešit jednoduše. Opak je však pravdou. 
Tak např. rychlost – já bych chtěla na hlavní silnici v  Petřvaldě vybudovat několik 
stacionárních míst  pro radar na měření rychlosti, který by byl pokaždé v jiné budce, ale 
když to někde řeknu, stanu se okamžitě nepřítelem mnoha řidičů. S prašností je to 
podobné  - ti, kteří po hlavní cestě vozí  „bídu“ a popílek, sice plachty na autech mají, ale 
nepoužívají je. Ještě jsem neviděla policisty, kteří by tyto náklaďáky kontrolovali. Naproti 
tomu nevím, kolik lidí postřehlo a uvědomuje si, že všechny přechody na Ostravské jsou 
„BÍLÉ“ a osvětlené, a tedy bezpečnější. 
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Další příklad velmi složitého problému. Když se dostanu do debaty s občany z Podlesí, je 
mi jasné, o čem ta debata bude. O plynofikaci. Všichni by ten plyn chtěli mít k dispozici. 
Pamatuji se však na zastupitelstva, kdy občané Nové dědiny mermomocí plyn chtěli a po 
vybudování velmi nákladné přípojky se připojila jen malá část majitelů rodinných domků. 
Pokud ale mohu těm, kteří mají nějakou konkrétní připomínku pomoci, ráda to udělám. 
Snad jedna rada: „Máš problém? Objednej se třeba přímo u starosty a společně ho řešte.“ 
Myslím ale, že také všichni úředníci rádi pomohou. Samozřejmě v případě, je-li pomoc 
možná. 

4. Máme tolik peněz, kolik máme, a jsem přesvědčena, že náš rozpočet je koncipován tak, aby 
nijak nezatěžoval budoucnost. Je poměrně vyvážený a vychází z dlouholetých poznatků, 
zkušeností a hlavně zodpovědnosti vůči městu. Ale posílila bych tu stránku, která by 
umožnila čerpat zdroje z Evropských strukturálních fondů. 

5. Aby byli spokojeni s prací svých zvolených zastupitelů a správních zaměstnanců městského 
úřadu, nemuseli chodit se stížnostmi na úřad nebo zasedání zastupitelstva a aby v městě 
Petřvaldě mohli žít podle svých představ. Ale hlavně přeji všem pohodu, štěstí a zdraví. 

Jana Jaglařová 
1. V komunální politice pracuji již 2. volební období, tzn. od roku 2002. Mým cílem bylo být 

při tom, když se řeší problémy ve městě a problémy občanů. 
2. V prvním volebním období (2002-6) jsem pracovala v komisi výchovy a vzdělávání, 

kultury, sportu a soc. zabezpečení, protože mě hlavně zajímala a nadále zajímá práce 
s mládeží a její využití volného času. V druhém volebním období jsem byla jmenována 
členkou kontrolního výboru.  

3. Když znám odpověď hned, ráda odpovím. V případě, že problematika je mi neznámá,  
obrátím se na příslušný odbor MěÚ, na vedení města, popřípadě mi poradí služebně starší 
členové zastupitelstva města.  

4. Já si myslím, že rozpočet města je vyvážený a pokrývá všechny oblasti života ve městě 
v daných možnostech. Hospodařit s finančními prostředky ve městě je téměř totožné, jako 
hospodařit s rodinným rozpočtem. Myslím, že kdyby byly volné finanční prostředky, 
využila bych je ráda pro volnočasové aktivity dětí a mládeže, dále na kanalizaci, 
plynofikaci, výstavbu chodníků na ul. Ostravské…  

5. Chtěla bych popřát občanům našeho města, aby se jim ve městě dobře a bezpečně žilo a 
zároveň bych přála i nám, členům zastupitelstva města, aby se našich jednání 
zúčastňovalo co nejvíce občanů. 

Bc. Petr Dvořáček 
1. Nejdříve bych se chtěl občanům našeho města představit. Ve městě Petřvald v části 

Podlesí  žiji 15 let. Jsem ženatý a mám 2 děti. Pracuji ve firmě Mittalsteel Ostrava jako 
operátor. Mou hlavní motivací pro vstup do komunální politiky byla především chuť 
podílet se na rozvoji našeho města, řešení souvisejících problémů a samozřejmě snaha 
pomoci občanům. Jako každý občan jsem i já měl své názory a určité podněty na to, co by 
se v našem městě mohlo zlepšit či změnit. A to bylo mým hlavním důvodem pro vstup do 
komunální politiky. Už v předcházejícím volebním období jsem se snažil sbírat 
zkušenosti v kontrolním výboru a po mém zvolení do ZM jsem momentálně členem 
finančního výboru. 

2. Jak už jsem se zmínil, nyní pracuji ve finančním výboru, a tak se zajímám o problematiku 
tvorby a plnění rozpočtu, výdajů a příjmů města. Z jiných oblastí komunální politiky se 
mi jeví zajímavou i komise dopravy či komise výchovy a vzdělání, kultury, sportu a 
sociálního zabezpečení. 
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3. Když jsem byl zvolen do zastupitelstva města, diskutoval jsem samozřejmě s lidmi ve 
svém okolí o tom, co by se dalo zlepšit, příp. hledat možnosti řešení jiných problémů. 
Pravdou ale je, že jsem poněkud zklamán z toho, že většina občanů příliš nejeví zájem, 
což je také vidět na jejich nepřítomnosti na zasedáních  ZM. 

4. Ve financování je podle mne důležité, aby investované peníze měly určitou návratnost do 
budoucna, např. ve zlepšení životního prostředí. Určitě bychom já i občané uvítali, aby se 
v našem městě investovalo do plynofikace, neboť zde bydlí ještě spousta občanů města, 
kteří ještě plyn nemají. Zajištění připojení k plynovým přípojkám by určitě přispělo i ke 
zlepšení životního prostředí. Z dalších investic, které bych uvítal, je pokračování 
v budování kanalizace v našem městě. Bohužel vím, že je to vždy otázka peněz a samotné 
výše rozpočtu. 

5. Občanům našeho města bych chtěl popřát hodně spokojenosti a aby se v našem městě 
cítili velmi dobře. A byl bych rád, aby si našli cestu i na jednání ZM, kde by mohli 
přednést své názory a třeba i vznést své požadavky pro zlepšování prostředí našeho města. 

 
 
Přátelské setkání žáků V.A a V.B třídy ZŠ Petřvald – seznamovací večírek 
Po zhruba dvouměsíční přípravě se už žáci V.B třídy Masarykovy školy nemohli dočkat. 
Připravili spolu se svou třídní učitelkou Mgr. Miluší Wasilovou přátelské setkání, které mělo 
pracovní název „Seznamovací večírek“. Kdo se s kým seznamoval? Děti z V.A a V.B se v září 
promíchají a utvoří nové kolektivy šesťáků a to je dostatečný důvod seznámit se s novými 
kamarády. 
Seznamovací večírek se uskutečnil 13. 3. 2008 v tělocvičně Masarykovy školy. Moderátoři – žáci 
V.B třídy Nikola Lapišová a Mirek Slíva uvítali kamarády z V.A se svou paní učitelkou a 
předvedli jim asi třicetiminutový zábavný program. Děti zahrály pohádku Čert a Káča, 
zdramatizovaly i baladu K. J. Erbena Polednice, hodně se tančilo, cvičilo i zpívalo. 
Po krátké přestávce přišlo překvapení pro všechny děti. Byly jim předány stužky s nápisem ZŠ 
PETŘVALD – PÁŤÁK  a mottem ...A JEDEME DÁL... 
Volnou zábavu zahájili žáci V.B s nacvičenými tanci a do tanečního reje vtáhli i kamarády z V.A. 
Při taneční hře „Šla Nanynka do zelí...“ si pak vyměnili vyrobené vizitky. 
Volná zábava pokračovala diskotékou až do 17 hodin. Všechny děti odcházely domů spokojené a 
pobavené. 
Za SR žáků Masarykovy školy M. Fehérová 
Projekt „P řátelské setkání...“ prolínal po celé dva měsíce řadou předmětů. Děti si musely 
spočítat množství potravin na přípravu chlebíčků a jednohubek, nacvičovaly tance, písně, cvičení 
na nářadí, naučily se zformulovat pozvánku pro kamarády i učitele, graficky ji upravit nebo 
vytisknout na počítači, zkrátka žili jsme všichni touto akcí naplno. 
Závěrem chci poděkovat všem učitelkám Masarykovy školy za pomoc při přípravě i organizaci 
akce, panu školníkovi, uklízečkám a rodičům, kteří napekli skvělé zákusky a přišli pomoci i 
s přípravou občerstvení. 
Mgr. M. Wasilová, tř. učitelka V.B 
ZŠ a ZUŠ Petřvald, Školní 246 
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Informace o svozu biologicko-rozložitelného odpadu 
Počátkem měsíce května bude zahájen v zástavbě rodinných domů svoz biologicko-
rozložitelného odpadu. Ke shromažďování tohoto odpadu jsou určeny černé pytle,  které  občané  
obdrží  před  zahájením  svozu.  V  případě,  že občanům jeden pytel nestačí, mohou tento odpad 
dát i do jiných dostatečně pevných pytlů, nebo si černé pytle dokoupit. První svoz bude 
uskutečněn 5. a 6. 5. 2008. 
 
 
 
 
 
 
Do kategorie biologicko - rozložitelného komunálního odpadu patří: zahradní a kuchyňský 
odpad, např. tráva, listí, padané ovoce, zbytky jídel, vyjma zbytků živočišného původu. 
Do pytlů na svoz biologicko-rozložitelného odpadu nepatří: větve z masivních ořezů stromů, 
uhynulá zvířata a živočišné zbytky z domácích zvířat. 
Biologicko-rozložitelný odpad lze odložit i do sběrného dvora a u zástaveb s vícepodlažními 
nájemními domy  lze využít hnědé kontejnery označené “BIO“.  
Podrobný kalendář svozu naleznete ve svozovém kalendáři, který je zveřejňován na vývěsních 
tabulích města, v Petřvaldských novinách a na internetových stránkách www.petrvald.info. 
Aktivním přístupem je možno přispět ke zlepšení životního prostředí a také snížit celkové výdaje 
na nakládání s komunálními odpady, jelikož za uložení biologicko-rozložitelného odpadu na 
kompostárnu se neplatí zákonné odvody 500,- Kč za 1 tunu nevytříděného komunálního odpadu 
uloženého na skládku. 
Bližší informace - MěÚ na tel. č. 596 542 913, pí D. Szotkowská nebo na bezplatné lince 
společnosti Depos Horní Suchá 800 149 751. 
 
 
Základní organizace Českého svazu ochránců přírody č. 7 v Petřvaldě informuje 
Stanice pro záchranu živočichů v Bartošovicích na Moravě - člen Národní sítě stanice pro 
handicapované živočichy. 
Adresa: Stanice pro záchranu živočichů, 742  54 Bartošovice na Moravě. 
Zodpovídá za rychlou odbornou pomoc všem handicapovaným volně žijícím živočichům 
nalezeným na území okresů: Nový Jičín, Vsetín, Opava, Ostrava, Karviná, Frýdek-Místek, 
Hodonín, Zlín, Kroměříž, Uherské Hradiště, Vyškov, Bruntál, Přerov, Prostějov, Šumperk, Brno-
venkov. Kontakt: 655 458 675, 602 540 037. 
V případě nedostupnosti telefonu či nespokojenosti volejte koordinátora sítě - Český svaz 
ochránců přírody, tel. 290 058 720. 
Odbornou pomoc pro ptáky v nouzi hledejte ve stanicích pro záchranu handicapovaných 
živočichů! Kontakt na nejbližší stanici Vám dá Český svaz ochránců přírody, tel. 290 058 720 
nebo nejbližší městský úřad. Pomohou Vám také veterinární lékaři!   
M. Ševčík, předseda ZO ČSOP č. 7, Petřvald 
 
 
 
 

Četnost odvozu: 
od 5. 5. 2008 do 31. 10. 2008 
1 x týdně v pondělí a úterý 
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Japonská klavíristka Yukiko Sawa navštívila ZŠ a ZUŠ Petřvald 
V pondělí 17. března 2008 zahrála v koncertním sále ZUŠ japonská klavíristka Yukiko Sawa. A 
jak se to vše seběhlo? Byla to velmi rychle zorganizována akce. Lákavou nabídku od hudebního 
skladatele a petřvaldského občana pana Leona Juřicy, zda chceme, aby Yukiko Sawa zahrála 
v Petřvaldě, jsme neodmítli. 
Přijela v doprovodu svého managera pana Josefa Melnara a pana Leona Juřicy. V ZUŠ už na ni 
čekaly místostarostka paní J. Skálová, zástupkyně ředitele ZŠ a ZUŠ paní Ing. Zdeňka 
Kozlovská, vedoucí učitelka ZUŠ B. Ryšánková a přeplněný koncertní sál posluchačů. 
Paní Yukiko Sawa se narodila v Tokiu, kde vystudovala hru na klavír na Hudební akademii 
Musashino. V období 1988-1990 jako stipendistka československé vlády studovala na pražské 
hudební fakultě AMU ve třídě profesora Josefa Páleníčka. V tomto období se také začala učit 
český jazyk. 
V současnosti vystupuje sólově i v komorních souborech především s repertoárem českých a 
japonských skladatelů. Je aktivní členkou Japonsko-české společnosti a členkou tokijských 
společností Bohuslava Martinů a Leoše Janáčka. V Japonsku patří k předním propagátorům české 
hudby a kultury vůbec. Je spoluautorkou překladu libreta k Janáčkově opeře Káťa Kabanová. 
Yukiko Sawa koncertovala v řadě měst České republiky. Vystoupila i v rozhlasových a 
televizních pořadech. U nás natočila CD s Janáčkovou hudbou. V říjnu 2004 uspořádala v Tokiu 
recitál ke 150. výročí narození Leoše Janáčka, kde hrála Janáčkovy klavírní skladby, které tvoří 
páteř všech jejich dosavadních programů. K významným akcím roku 2005 patřilo koncertní turné 
po moravských městech pod názvem „Jablúčko a sakura.“ V letošním roce probíhá jeho druhý 
ročník. Do výčtu řady měst, ve kterých Yukiko Sawa koncertovala, se nyní řadí i město Petřvald. 
V úvodu odpoledního setkání zahráli hostu z daleké země i žáci naší školy. Tréma Ž. Hozové, V. 
Cífkové, M. Bednaříkové a P. Karkoškové byla značná. Nic nezmohlo ani uklidňování paní 
učitelky Jany Bajgarové, která je doprovázela na klavír. Všichni to ale zvládli na výbornou. 
V podání Yukiko Sawy zazněly skladby F. Chopina, Yasuziho Kyiose, A. Dvořáka a L. Janáčka. 
Kromě češtiny, kterou Yukiko Sawa vládne slovem i písmem, čehož je dokladem i zápis 
v kronice, zazněla i její rodná řeč – japonština. Paní Sawa japonsky popřála posluchačům dobrý 
den a příjemný poslech. Svou jemnou japonštinu doplňovala tradičními japonskými úklony. 
Na závěr hudebního pořadu, který jsem měla tu čest moderovat, zazněla skladba od Josefa Suka 
Píseň lásky. Náš japonský host sklidil obrovské ovace, poděkování publika a květinové dary. 
Loučení bylo dlouhé. Podepisování plakátů i s věnováním, focení s umělkyní na památku a 
dlouhé stisky rukou s větou: „Však se možná ještě někdy setkáme,“ jsme se s paní Yukiko a 
jejími přáteli rozloučili. 
B. Ryšánková, vedoucí učitelka ZUŠ 
ZŠ a ZUŠ Petřvald, Školní 246 
 
 
ZTRÁTY A NÁLEZY 
• Ještě jednou zveřejňujeme informaci o nálezu zlatého přívěsku, která již byla uveřejněna 

v PN č.3, ale dosud se o přívěsek nikdo nepřihlásil. 
       Po skončení karnevalu, který se konal 8. 3. 2008, se našel v kulturním domě zlatý přívěsek.  
• Dne 14. 4. 2008 byl na zdejší úřad předán policií ČR OO Petřvald nález - mobilní telefon 

šedé barvy zn. Siemens MC 60 bez SIM karty. Mobil byl nalezen u budovy obchodní 
akademie na ulici Vocelkova v Petřvaldě. 
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Majitelé se můžou informovat v kanc.č. 2 v budově městského úřadu nebo telefonicky na tel. č. 
596 542 905. 
I. Rajdusová, odbor správní 
 
 
DEN UČITEL Ů 
Den učitelů se konal v našem městě  27. 4. 2008. Na televarietní program byli pozváni do 
kulturního domu všichni pedagogové, správní zaměstnanci, ale i důchodci, kteří těmito 
zaměstnáními prošli. 
Celkem se akce zúčastnilo 129 osob. Z toho jich osm přijelo z družebních polských měst 
Strumień a Jasienica. 
V úvodu všechny přítomné přivítala kulturní referentka města Lucie Skrzyžalová. Ta si ve svém 
úvodním slově  vzala na pomoc několik čísel ze  statistiky, která  se týkají života našich 
školských zařízení. 
Její projev začínal slovy: „Jsem velmi ráda, že se dnes opět po roce scházíme, abychom si 
připomněli, že se dne 28. března slaví Den učitelů.Město Petřvald již několikátým rokem pro Vás 
připravuje program, jenž je zhmotněním slov díků, které si zasloužíte za to, že vykonáváte své 
povolání v tak náročném oboru - učitelství. Já jsem si dnes pro Vás připravila pár čísel, abychom 
si trošičku zrekapitulovali, za co Vám město Petřvald děkuje… 
V Petřvaldě je 704 dětí, které navštěvují mateřskou nebo základní školu. Počet Vás všech, kteří 
ve školství aktivně pracujete, je 90. Pedagogických pracovníků je 54, z čehož vyplývá, že každý 
učitel má v průměru na starosti 13 dětí. Denně se uvaří 600 obědů. Úklidová plocha škol a školek 
je dohromady 5 806 m2, což znamená, že s kýblem a hadrem je to opravdová štreka. Kdybych 
měla počítat, kolik se vypotřebuje vody, papíru, barev do tiskáren, kříd apod., byli bychom tady 
do rána, proto už dál pokračovat nebudu. Za tohle všechno Vám řeknu jen DĚKUJEME.“ 
Tak tolik z projevu  Lucie Skrzyžalové. Slova se poté ujala ředitelka mateřské školy paní Jiřina 
Budíková a ředitel ZŠ a ZUŠ Školní 246 Mgr. Rudolf Torž. Oba poděkovali svým pracovníkům, 
ale zároveň vyzdvihli dobrou spolupráci se zřizovatelem škol –  městem Petřvald. 
K slavnostnímu přípitku byl vyzván i starosta města Ing. Václav Holeček, místostarostka  Jarmila 
Skálová a  předseda komise výchovy a vzdělávání, kultury, sportu a sociálního zabezpečení Petr 
Přeček. Starosta města kromě jiného vyzdvihl náročnou práci učitele a popřál všem přítomným  
mnoho pohody, zdraví a pevné nervy v jejich nelehké práci. 
JaS                                                                                                                                                       
           
                                    

Česká školní inspekce v Petřvaldě 
ZŠ a ZUŠ Školní 246, přís. org. navštívila v březnu 2008 Česká školní inspekce. 
Připomínám, že zřizovatelem tohoto školského zařízení je město Petřvald a Rada města Petřvaldu 
jmenovala do funkce ředitele školy Mgr. R. Torže. 
Jak dopadly? Posuďte sami. Předkládáme i Vám, čtenářům PN výsledky ČSI. 
Závěrečné hodnocení: 
Škola má vytvořeny standardní předpoklady pro naplňování ŠVP. Ve vzdělávání žáků 1.- 9. 
ročníku ZŠ postupuje v souladu s ŠVP a má účinné nástroje k podpoře rozvoje žáka. 
Výsledky vzdělávání žáků jsou na standardní úrovni, jsou průběžně analyzovány a přijímaná 
opatření k nápravě jsou účinná. 
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Realizovaný školní vzdělávací program základní školy je zpracován podle požadavků školského 
zákona a je v souladu s principy Rámcového vzdělávacího programu pro základní vzdělávání. 
Oblast koncepčních záměrů školy ve výuce společenskovědních předmětů má standardní 
úroveň, je funkční, což platí i pro další sledované oblasti, tj. pro personální podmínky 
a partnerství školy se žáky a se zákonnými zástupci žáků. Průběh sledovaných hodin potvrdil 
kladná zjištění z dotazníků, jež se týkala vyučovacích metod směřujících k rozvoji klíčových 
kompetencí žáků. 
Oblasti přírodovědného vzdělávání je věnována trvalá pozornost. Koncepční práce 
metodického, průběžné hodnocení výsledků vzdělávání, přijímaná opatření, organizování 
výuky výrazně podporují aktivní přístup žáků v procesu učení.  
Podmínky, průběh a výsledky výuky matematiky a rozvoje matematické gramotnosti podle 
příslušných vzdělávacích programů v 3. a 7. ročníku jsou na standardní úrovni. Škola 
systematicky ověřuje výsledky své práce pomoci standardizovaných testů a srovnávacích 
prověrek. Výsledky vzdělávání v oblasti matematické gramotnosti vzhledem k dosahovaným 
cílům vzdělávání stanovených školským zákonem a vzdělávacími programy jsou průměrné. 
Škola poskytuje vzdělávání v souladu se zápisem do rejstříku škol a školských zařízení. 
JaS 
 
 

OKÉNKO MATE ŘSKÉ ŠKOLY 
Malování velikonočních vajíček v mateřské škole na ulici Závodní 
Jaro je tady a Velikonoce také a protože hlavním symbolem jsou pro toto období malovaná vajíčka a 
zajíčci, tak jsme se i my, děti ve školce, rády zapojily do přípravy velikonoční výzdoby domova. A 
abychom na to nebyly samy, tak jsme požádaly naše maminky, aby nám přišly pomoci přímo do 
školky. Každý z nás si přinesl vajíčka, někdo i více do rezervy, protože ona někdy neposlouchají a 
padají nám ještě z rukou. Paní učitelky měly pro nás připravené barvy, mnoho barevných  ozdob, 
nálepky, krajky, no prostě všechno, abychom měly svá vajíčka krásná a každé z nich bylo originál. 
Pomoc maminek přímo ve školce byla pro nás všechny velká radost, protože jsme jim mohly ukázat, 
jak nám to zdobení vajíček jde a jaké máme nápady na nová, netradiční velikonoční vajíčka, ale také 
jsme byly moc rády, že maminky nám pomáhaly, protože  přece jen jejich šikovnost je větší než naše. 
A že nám šla práce od ruky bylo vidět hned za hodinu, kdy stůl paní učitelky zdobila krásná, barevná 
vajíčka, která čekala, až si je odneseme domů a budou okrasou našich domovů. 
Děkujeme paním učitelkám mateřské školy Závodní za dobrý nápad zapojit nás, rodiče, do školních 
aktivit, protože ty okamžiky dětské radosti nad vlastní prací jsou nezapomenutelné.                                                       
Ing. M. Šimková  
 
Už jste prožili předvelikonoční přípravy v mateřské škole? 
Naše maminky ano. Když přišly odpoledne pro děti, čekala na ně perníková a vyfouknutá vajíčka, 
poleva ke zdobení a spousta dalšího výtvarného materiálu. Nejdříve se chopily práce maminky 
společně s dětmi, ale brzy přejaly iniciativu do svých rukou samy. Zatímco tatínkové pletli pomlázky, 
děti nezahálely a šly si zahrát na pomyslné louce pod zelený, živý strom tak, jako děti kdysi na 
vesnici, když vítaly jaro a zaháněly zimu. Nechyběly písně, velikonoční koledy ani vyprovázení 
Moreny, kterou poslaly příští den po vodě pryč Petřvaldskou stružkou. Spokojenost byla na straně 
rodičů i dětí. Při loučení si odnesli své výrobky domů a už se těšili na další společné setkání u 
příležitosti Dne matek.  
J. Pavlovská, vedoucí učitelka MŠ K Muzeu 257 
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ZPRÁVA – PODĚKOVÁNÍ 
V uplynulém období 1.-3. měsíce roku 2008 proběhly dvě členské schůze Klubu přátel 
Hornického muzea v Ostravě pobočka Petřvald a dne 13. 3. 2008 dlouhodobě připravované 
setkání bývalých zaměstnanců Dolu J. Fučík k 10. výročí ukončení těžby na této šachtě. 
V této souvislosti musím zdůraznit dva pohledy, které je nutné vzít na vědomí. Nejdříve širokou 
spolupráci všech zúčastněných, ať již členů pobočky klubu v Petřvaldě, zástupců města Petřvaldu 
jmenovitě místostarostku pí J. Skálovou, která stála na úplném počátku myšlenky této akce, Ing. 
Z. Dombrovského CSc. a všech členů mateřské organizace v Ostravě, kteří nám pomáhali při 
přípravě této akce. Druhým aspektem je, že první akce zahrnutá do širokého spektra oslav 20. 
výročí založení KHPMO se vskutku vydařila, což lze pokládat za dobrý základ a předznamenání 
další úspěšné činnosti klubu v tomto roce. 
Všem, kteří se jakkoliv podíleli na organizaci, uskutečnění a průběhu akce, upřímně děkujeme. 
Nemůžeme zapomenout na vedoucího a řadového zaměstnance KD v Petřvaldě, členky Klubu 
důchodců na Březinách, kteří svou prací vytvořili důstojnou a pro pohodu zúčastněných 
příjemnou atmosféru. 
Ještě jednou děkujeme. 
Za výbor KPHM pobočka v Petřvaldě S. Žák 
POZVÁNKA 
Dne 15. 5. 2008 se v Kulturním domě Petřvald koná schůze KPHM pobočka Petřvald. Začátek 
v 15.00 hodin.  Na programu je přednáška Ing. Petra Janků „Dobývání mocných slojí Bosna“. 
Všechny zájemce srdečně zveme. 
 
 
… z deníčku petřvaldských policistů 
Jak rád bych napsal: „Tentokrát se v Petřvaldě nic mimořádného nestalo.“ Ale opak je pravdou. 
Ani kriminalita si nezadá s ostatními oblastmi lidského života. Stále se vyvíjí, zdokonaluje, 
někdy jen opakuje. Člověk je tvor vynalézavý, snaživý, neoblomný a nenapravitelný. Zlé 
příklady táhnou a často ani vlastní špatná zkušenost nedokáže od nekalého jednání odradit. Nebo 
že by opakování bylo matkou moudrosti i tehdy, pokud se jedná o krádež? 
Minule jsem se zmínil o prodejně Penny Market a úspěších tamních ochránců v boji s drobnými 
krádežemi. Zlodějíčci, domnívám se, téměř nemají šanci, ale přesto to stále zkoušejí. 9. března 
2008 hned dvakrát v průběhu dne. V odpoledních hodinách R. Š., patrně poháněn přehnanou 
snahou o svůj dokonalý vzhled a vůni, odcizil v prodejně balení tekutého pracího prostředku 
Persil Power Gel a dvě balení tuhého deodorantu Old Spice. Malou chvíli nato L. Z., patrně ze 
stejného důvodu nebo omámen televizní reklamou, se zmocnil tří balení sprchového gelu Adidas. 
Nemusím snad dodávat, že oba „překvapivě vynalézaví podnikavci“ byli přistiženi hned za 
pokladnami. Takže čistého prádla a svěží vůně si neužili. Pro druhého z mužů byla situace o to 
horší, že se v minulosti dopustil trestného činu krádeže, a proto mu bylo policejním orgánem 
sděleno podezření pro trestný čin krádeže. A to přesto, že hodnota zboží, které odcizil, byla nižší 
oproti hodnotě zboží odcizené prvním z mužů. Jiným nenapravitelným byl J. Š., zřejmý vyznavač 
zdravé a rychlé kuchyně, který se 25. března 2008 malou chvíli před polednem pokusil pronést 
bez zaplacení tavený sýr Lipno a balíček Masoxu. Jak jinak než bez úspěchu. 
O zániku jakýchkoliv morálních hodnot pachatele vypovídá doba, místo, ale také způsob, jakým 
se činu dopustil. Obviněný J. G. dne 10. března 2008 na velmi frekventovaném a dobře 
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osvětleném místě, v době ne až tak pozdní, kolem 23:00 hodiny, přineseným kladivem rozbil 
skleněnou výplň výlohy prodejny I. V. L.. Odtud odcizil zboží, na které dosáhl. Přes rychlý zásah 
policie se ho však na místě nepodařilo zadržet. Zarážející na jeho jednání je ta okolnost, že mu 
bylo patrně úplně jedno, zda ho někdo vidí nebo ne. O jeho bezostyšnosti, sníženém pudu 
sebezáchovy, ba drzosti, svědčí i druhý z případů, kterého se J. G. dopustil. Téhož dne tedy 10. 
března 2008 o pár hodin dříve, natankoval do kanystru u čerpací stanice naftu. Prohodil pár slov s 
obsluhou a poté, jako by se nechumelilo, bez zaplacení odešel. Dalším skutkem, kterého se 
dopustil, bylo řízení motorového vozidla dne 1. dubna 2008 a to přesto, že není držitelem 
řidičského oprávnění. A toto byl patrně pověstný „poslední hřebíček do rakve“… 
Dost bylo lamentování nad nepřizpůsobivými občany, teď trochu z jiného soudku. Jistě jste si 
všimli, že se zejména na ulici Ostravské ve zvýšené míře objevují policejní hlídky. Ty se 
zaměřují zejména na situaci v dopravě. Vězte, že zde nejsou proto, aby Vám působily starosti s 
rodinným rozpočtem. Snažíme se pouze působit na ty z řidičů, kteří nám stěžují situaci v 
silničním provozu svou bezohledností. Nemusíte se bát, že s touto činností hned tak přestaneme. 
Ba naopak, dohled nad silniční dopravou bude posilován. Obávat se budou muset ti, kteří žijí v 
domnění, že silnice patří jen jim, a ostatní účastníci provozu jsou jim jen na obtíž. Pokud se týká 
dopravy, držte se raději zásady: „Nemusím dorazit na místo určení první, ale hlavně v pořádku, 
bez újmy na zdraví a majetku!“ 
S policisty našeho útvaru se také budete moci setkat nejen na ulicích při dohledu nad dopravou, či 
v případě nějaké nepříjemné události, ale také při besedách, které se připravují. Dne 9. dubna 
2008 měli tuto příležitosti naši senioři žijící v Domově důchodců. V průběhu besedy se seznámili 
s modelovými situacemi, při kterých dochází k útokům na naše starší spoluobčany, s radou, jak se 
takovýmto situacím vyhnout, případně jak se bránit, nastane-li. Připravují se a brzy se budou 
konat také besedy na různá témata s našimi nejmladšími v mateřských školkách a samozřejmě se 
budeme věnovat i našim školákům. 
Na závěr Vás chci upozornit, že každou středu v týdnu v době od 16:00 hodin do 18:00 hodin 
bude vedení útvaru OO Policie ČR Petřvald připraveno přijmout Vaše připomínky k 
bezpečnostní situaci v našem městě. Dostane se  tedy i na ty, kteří v běžném pracovním týdnu 
nemají čas kontaktovat vedení našeho útvaru v dopoledních hodinách. A úplná tečka na závěr. 
Nezapomeňte, že pro mnoho z Vás by mohla být práce u Policie ČR životní náplní a posláním. 
Čekáme na Vás -  jak jinak než s otevřenou náručí.  
 
 
PODĚKOVÁNÍ 
Chtěli bychom touto cestou poděkovat paní matrikářce Ivaně Tomkové, člence zastupitelstva 
paní Mgr. Šárce Němcové, hudebníkům a přednášející, kteří se podíleli na obřadu k naší zlaté 
svatbě dne 22. 3. 2008. Nejen nám jubilantům, ale i přítomným rodinným příslušníkům a hostům 
připravili krásný a nezapomenutelný zážitek. 
Se srdečnými díky manželé Süssenbeckovi. 
 
 
PODĚKOVÁNÍ 
Chtěl bych veřejně poděkovat neznámému pánovi, který dne 1. 4. 2008 poctivě odevzdal 
doklady, které našel v Penny Marketu. Taky děkuji paní vedoucí z Penny Marketu za kladné 
vyřízení. Ještě jednou děkuji. 
Z. Rada 
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Klub důchodců PS a ÚK závodu Julius Fučík informuje 
Dne 20. března 2008 se konala členská schůze klubu za účasti 74 členů. Jednalo se o zhodnocení 
práce klubu za rok 2007 včetně zprávy o hospodaření. V další části schůze byla uctěna minutou 
ticha památka sedmi zesnulých členů. Rok 2007 byl jubilejním rokem 35. výročí klubu od jeho 
založení. Na slavnostní schůzi 13. 9. 2007 byla historie klubu až po současnost zhodnocena jako 
úspěšná. 
Výbor klubu pod vedením předsedy pana Lubomíra Brody pokračuje v úspěšné činnosti a 
předkládá svým členům možnost zúčastnit se celé řady aktivit i v roce 2008. Letos první akcí byl 
společenský večer, který se konal 23. 2. v Kulturním domě Petřvald. Mimo to připravuje výbor 
klubu na 22. 5. 2008 první autobusový zájezd na hrad Helfštýn a do lázní Teplice nad Bečvou 
s možností návštěvy tamější Zbrašovské aragonitové jeskyně. Druhý autobusový zájezd je 
připravován na 21. 8. 2008 na Slovensko. Výbor klubu i letos připravuje týdenní pobyt od 14. 6. 
do 21. 6. 2008 v hotelu KAHAN v Horní Bečvě. Druhou členskou schůzi připravuje výbor ke 
Dni horníků na den 18. září v 15.00 v Kulturním domě Petřvald. Každoročně organizujeme 
setkání jubilantů. Pro rok 2008 se bude konat dne 25. 9. v 15.00 v restauraci u Mokrošů. 
V dalším jednání schůze byl předložen návrh rozpočtu na rok 2008. Podle revizní zprávy nebyly 
shledány nedostatky hospodaření a návrh rozpočtu byl členskou schůzi schválen. V diskuzi 
vystoupila paní Květa Pěgřimová, která pochválila úspěšnou práci klubu. Na závěr členské 
schůze bylo podáno občerstvení a pokračovala volná zábava. 
Za výbor KD D. Novotná 
 
 
POŘÁD SE NĚCO DĚJE... 
V pátek 4. dubna se na ZŠ Masarykovu po čtyřech letech opět vrátil tradiční dětský karneval. 
V 16 hodin odpoledne se do krásně vyzdobené tělocvičny sešly děti se svými kamarády, 
sourozenci, rodiči i prarodiči. Průvodního slova se ujaly moderátorky Nikola Lapišová a Valerie 
Cífková z V.B třídy. 
A už je tady slavnostní zahájení a přehlídka všech dětí v maskách. Pak nastupují jednotlivé třídy, 
aby předvedly program, který nacvičily se svými třídními učitelkami. Se dvěma tanci vystoupil i 
kroužek country pod vedením Mgr. Ivy Šárové a překvapením pro všechny byl velmi pěkný 
moderní tanec, který si připravila úplně sama děvčata ze III.B třídy. Vyvrcholením oficiální části 
byl nástup všech dětí, které pod vedením Mgr. Miluše Wasilové zaplnily celou plochu tělocvičny 
a společně zatančily několik moderních i klasických tanců. Po takovém výkonu nastal čas se 
vydatně posilnit. Pak se děti pustily do soutěžení v netradičních sportovních disciplínách. 
O občerstvení, organizaci soutěží i odměny se postaralo Sdružení rodičů. Velké poděkování patří 
všem, kteří se na přípravě a hladkém průběhu podíleli, hlavně pak šikovným maminkám i 
babičkám, které vlastnoručně připravily dětem i hostům výborné zákusky, koláče a jiné dobroty. 
V radostné atmosféře odpoledne rychle uběhlo, všem se líbilo a nezbývá než se těšit na shledanou 
zase někdy příště. 
Za kolektiv učitelů ZŠ Masarykovy, Mgr. A. Pětrášková 
 
 
NA SHLEDANOU ZA 5 LET 
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Čtyřikrát ročně zve Sbor pro občanské záležitosti (SPOZ)  při MěÚ v Petřvaldě jubilanty svého 
města do obřadní síně, aby své životní jubileum oslavili nejen se svými nejbližšími, nýbrž i 
s představiteli města. V r. 2008 usednou v obřadní síni jubilanti narození v roce 1928-1923- 
1918-1913 a třeba i 1908, když budeme mít to štěstí.  
Poprvé v r. 2008  vcházejí do obřadní síně jubilanti těchto ročníků narození v lednu, únoru a 
březnu. Jak už se stalo tradicí, i oni přicházejí v doprovodu svých dětí, vnuků a pravnuků. Je 
sobota 15. března 2008. Jménem představitelů města a petřvaldských občanů je vítá Ivo Tvrdoň, 
člen Zastupitelstva města Petřvaldu, Mgr. Šárka Němcová, rovněž zastupitelka, a Ilona 
Karkošková, členka SPOZ. Po vzájemném představení přednese pan Ivo Tvrdoň slavnostní 
proslov. Na závěr oficiální části je připraven přípitek, přání zdraví a štěstí  jsou stvrzena 
šampaňským a sborovým „Živjo!“ na počest jubilantů. 
Neoficiální část začala verši, písněmi a prózou o jaru. Vždyť tato sobota byla stejně krásná jako 
v Karafiátových Broučcích: 
„A bylo jaro. Všechno, všechno kvetlo, a ty včely tolik bzučely, a ta tráva byla taková veliká, a ta 
rosa jako granáty, a ti ptáčci tolik zpívali, a ti cvrčci - ale ti se něco nacvrčeli!“ 
A protože se naši jubilanti a jejich doprovod nedostanou tak často do obřadní síně, chtěli členové 
SPOZ ukázat našim seniorům, co vše se během roku v obřadní síni  odehrává. Role průvodkyně 
„rokem  SPOZ“ se ujala Ilona Karkošková. Nahlédnout můžete i vy, čtenáři Petřvaldských 
novin… 
Obřadní síň MěÚ v Petřvaldě je svědkem mnoha radostných chvil v životě našich občanů. Aby 
tyto chvíle byly krásné, radostné a důstojné, garantuje SPOZ. Dovolte, abychom vám dnešní 
„pracovní tým“ představili: 

- matrikářka - paní Ivana Tomková 
- oddávající - dnes Ivo Tvrdoň (v tomto volebním období vykonávají tuto funkci ještě 

Ing. Václav Holeček, starosta, Jarmila Skálová, místostarostka, a Mgr. Šárka 
Němcová, čl. ZM); 

- hudebníci - paní Mgr. Regina Bednaříková (varhany), Soňa Jungová (zpěv), Oldřich 
Zemánek (housle), recitace Petra Hrušovská; 

- foto - Pavel Římánek 
- Kdo myslíte, že se z našich občanů dostane do naší obřadní síně nejdříve? No přece ti nejmenší, 
malí Petřvalďánci, ti co přišli na svět, aby ho učinili lepším. 
 Vítám tě na svět, 
 děťátko milé,  
 tátova pýcho  
 a mámino štěstí. 
- Po nich přicházejí ti, kteří vyrostli z dětských botiček a po prázdninách se z nich stanou 
prvňáčci základní školy. A když uplyne 9 let školní docházky, zasednou v obřadní síni ti nejlepší 
z nich. 
- A už zní svatební pochod! Přicházejí snoubenci naplnění láskou a s dobrými úmysly společně 
vytvořit nejkrásnější místo na světě - svůj domov. 
- Zůstane-li jejich cesta společná půl století, oslaví v obřadní síni svou zlatou, případně 
diamantovou svatbu. 
 Ty nejsi, jak jsi bývala, a vidíš, děvče, mě to těší. 
 Vždyť kdysi také bývali jiní než já mí dědci Češi. 
 Jsem rád, že zraješ, moje milá, a já že stárnu vedle tebe. 
 Dnes už je dávno tomu jinak a jiné než dřív je už nebe. 
 Však ať si někdo vzpomene snad nám říci, že už nejsme mladí - 
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 ne, ne, to nesmí nám předhazovat nikdo… My se máme rádi. 
No a už jsme v reálu - obřadní síň patří petřvaldským jubilantům. 15. března 2008 to byli: 
pí Marie Martinková   80 let 
p. Oldřich Dzika         80 let 
p. Zdeněk Šlachta       80 let 
pí Zdenka Jobánková  80 let 
p. Jaromír Volný         80 let 
p. Josefa Kaniová        85 let 
pí Vlasta Vicherková   80 let 
pí Anna Fritzová          80 let  
Rozdáme dárky, ještě popřejeme, společně si zazpíváme a musíme se rozloučit. Ještě jubilant pan 
Zdeněk Šlachta by chtěl za všechny jubilanty všem účinkujícím poděkovat. Milé zakončení, 
vážení jubilanti - tak za 5 let na shledanou!      
I. Karkošková 
 
 
TJ PETŘVALD - HEPO 
Přípravka 
Po zimní přestávce se naplno rozeběhly mistrovské soutěže našich nejmenších fotbalistů. V 
prvním zápase jarní sezóny jsme na domácím hřišti přivítali MFK KARVINÁ B. Po nevýrazném 
prvním poločase z naší strany jsme vybojovali remízu 1:1, když vyrovnávací branku kluci 
vstřelili dvě minuty před koncem. Po nahrávce J. Sztymona přesně zakončil L. Budina.  
V pondělí 7. 4. jsme odehráli další domácí zápas s MFK KARVINÁ A. Po jednoznačném 
průběhu a spoustě nevyužitých šancí kluci zdolali soupeře 6:0. Branky: Lipka 2, Budina 2, 
Matějek, Bitala, asistence: Lipka 2, Budina, Bitala, Matějek, Slíva.  
Rádi bychom touto cestou poděkovali paní PAVLE PYSZNÉ za zakoupení sady dresů pro naše 
nejmenší fotbalisty, které využijí především v zápasech hraných v chladném počasí.  
Trenéři L. Strouhal a P. Sztymon 
Mladší a starší žáci 
V prvním mistrovském zápase krajské soutěže zajížděli 6. 4. naši mladší a starší žáci do Bystřice 
nad Olší. Mladší žáci po bojovném výkonu remizovali 1:1. Branka: Pavlas, asistence Lipka.  
Sestava: Slíva, Kantor,  Pytlík, Strouhal L., Cudrák, Sekera, Pavlas L., Kašniar, Matušík, Kutra, 
Sopka, Matějek, Sztymon, Budina L., Lipka, Knorr. 
V zápase starších žáků vedlo družstvo  Bystřice už 2:0 po hrubých chybách naší obrany, ale hoši 
stačili alespoň vyrovnat brankami O. Dutka a P. Sopky (asis. L. Pavlas, O. Dutko) na konečných 
2:2. 
Sestava:  M. Czarný -  O. Cudrák, R. Pavlas,  J. Cífka -  A. Maňak - L. Pavlas, O. Dutko, F. Dürr, 
T. Matějek - D. Kašniar (45. min. T. Matušík, 55. min. P. Sopka), J. Ptošek.  
Pochvalu si zaslouží celé družstvo za obrovskou bojovnost. Naším nejlepším hráčem v zápase byl 
O. DUTKO. 
Trenéři: P. Gorovič , D. Bariš - mladší žáci 
            P. Sekera, ing.  Lukša 
Muži  
1. 3. – závěrečné utkání zimního turnaje ve Vratimově, utkání o 3. místo 
           Vratimov – TJ Petřvald  0:1  (0:1) 
Branka: Král 
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Sestava: Jonšta – Lazišťan, M. Budina, T. Ševčík, Weiss – Kocián, T. Volný, I. Goldbricht, T. 
Budina – Král, Bernatík 
Hokejovým způsobem střídali: J. Jaglař, R. Kocur a P. Šilhánek 
...po výborném výkonu celého týmu obsadili hráči TJ Petřvald skvělé 3. místo! 
29. 3. – mistrovský zápas „A“ mužstva (13. kolo) 
  TJ Petřvald – B. Rychvald  2:4  (0:3) 
Branky: R. Budina, Mikulec 
Sestava: Jonšta – Lazišťan, M. Budina, T. Budina, Weiss (67.´M. Benda) – Kocian 
(46.´Mikulec), Chromik, T. Volný, Kocur – R. Budina, Král 
Družstvo zcela selhalo v obranné fázi, ve 46.´prohrávalo už 0:4, do konce utkání stačilo skóre 
poopravit. Po velmi dobrém vystoupení na zimním turnaji ve Vratimově v tomto zápase 
zklamalo! 
5. 4. – mistrovské utkání „A“ mužstva (14. kolo) 
  H. Žukov – TJ Petřvald  2:1  (0:0) 
Branka: T. Volný 
Sestava: Jonšta – Lazišťan, M. Budina, T. Ševčík, M. Benda (80.´Weiss) – Mikulec (70.´Kocián), 
T. Volný, R. Budina, Kocur – Chromik, J. Goldbricht (46.´J. Jaglař) 
Cudrák, Budina 
Dorost 
14. kolo  TJ Petřvald – Jablunkov  1:1  (0:0) 
V prvním jarním utkání jsme přivítali vedoucí mužstvo, hosté se v 70 minutě ujali vedení, ale 
nám se podařilo za dvě minuty vyrovnat po rohovém kopu Jaglaře, vstřelil gól Podhorni. 
Vynikající brankář domácích Honza Kania v 77 minutě hostům chytil penaltu. 
15. kolo Nýdek – TJ Petřvald  2:0  (0:0) 
Zklamání, špatný výkon celého mužstva, domácí během tří minut rozhodli o svém vítězství. 
Weiss, Sobek, Jaglař 
 
 
SK SLAVOJ PETŘVALD  
MUŽI:  
Po nevydařeném podzimu začal  Slavoj zimní přípravu soustředěním v Horní Bečvě.Kádr posílili 
další hráči,Aksteiner,Ščerba a Duda. Zúčastnili jsme se turnaje ve Vratimově.Odehrály se i další 
přípravné zápasy. Doufejme,že příprava splní svůj účel, slavojisté dosáhnou na jaře lepších 
výsledků a vyšplhají se na vyšší příčky. 
Horní Bludovice – Slavoj   2:3 
b. Kostka 2, vlastní 
Ščerba - Karkoška, Vitásek, Káňa, Jurček - Huráč, Ožana, Szlauer, Poloch - Kostka, 
Aksteiner 
Stř. Volný, Škuta, Levanský 
Hosté od začátku utkání udávali tempo,přesto se Slavoj ujal vedení, kdy se z přímého kopu  
prosadil Kostka. Do druhého poločasu domácí opět nastoupili s převahou.Vyrovnat se jim 
podařilo po rohovém kopu, kterému předcházela neproměněná penalta, kterou gólman Slavoje 
Ščerba kryl. Další pokutový kop už domácí proměnili a ujali se vedení… 
Domácí dál tlačili, ale k dokonalému zvratu došlo v 85. min. Po rohovém kopu Huráče si domácí 
dali vlastní gól a v 90. min. proměnil Kostka pokutový kop za faul na Aksteinera.     
Záblatí – Slavoj    0:1 
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b. Kostka 
Ščerba - Karkoška, Vitásek, Káňa, Škuta - Huráč, Ožana, Kostka, Poloch - Aksteiner, 
Duda 
Stř. Levanský, Hlavinka, Molata 
První poločas se divákům musel líbit, hra byla vyrovnaná, ale bez gólu. V druhém poločase 
začali domácí více ztrácet míče a Slavoj se začínal  prosazovat. Hosté měli několik dobrých 
příležitostí skórovat, ale šance nevyužili. Gólovou akci předvedli stejně jako v minulém zápase 
v poslední minutě…. Huráče srazil v pokutovém území domácí gólman a penaltu bezpečně opět 
Kostka!!  
12.4.   Slavoj - Jablunkov  -  odloženo z důvodu rekonstrukce kabin 
19.4.  15.30 Horní Suchá - Slavoj 
26.4.  16.00 Slavoj - Nýdek 
  3.5.  16.30 Dolní Datyně-Slavoj 
10.5.  16.30 Slavoj - Hnojník 
18.5.  16.30 Hrádek - Slavoj 
24.5.  16.30 Slavoj - Oldřichovice 
31.5.  17.00 Mosty - Slavoj 
  7.6.         VOLNO 
14.6.  17.00 Slavoj - Nebory 
21.6.  17.00 Sedliště - Slavoj    
1  Nýdek   14  9  3  2  26 :  14  30  ( 9 )       
2  Horní Suchá   13  8  3  2  23 :  11  27  ( 9 )       
3  Nebory   14  8  2  4  33 :  18  26  ( 2 )       
4  Oldřichovice   14  8  1  5  35 :  17  25  ( 4 )       
5  Mosty   14  8  1  5  34 :  22  25  ( 7 )       
6  Hnojník   14  7  4  3  24 :  21  25  ( 1 )       
7  Sedliště   14  7  2  5  29 :  23  23  ( 2 )       
8  Jablunkov   14  7  1  6  25 :  26  22  ( -2 )       
9  Slavoj Petřvald   14  4  3  7  20 :  29  15  ( -6 )       
10  Hrádek   14  1  6  7  22 :  27  9  ( -12 )       
11  Horní Bludovice   14  2  3  9  26 :  43  9  ( -9 )       
12  Záblatí   14  2  3  9  22 :  40  9  ( -12 )       
13  Dolní Datyně   13  3  0  10  11 :  39  9  ( -9 )       
 
Z. Kantor 
ML. ŽÁCI:  
Mužstvo mladších žáků se na jarní část sezony připravovalo v tělocvičně Sokolovny a zúčastnilo 
se během zimy tří turnajů v Karviné a Havířově. Na turnaji v Havířově skvěle reprezentoval R. 
Citnár, který byl vyhlášen nejlepším hráčem. Slavoj posílil také o další  kluky, kteří se hned 
zapojili do přípravy, aby mohli pomoct v jarní části soutěže. 
Turnaj v Karviné 
Rozpis utkání - jaro 2008 

MFK Havířov C : Sj Petřvald 3.05. 10:45 SO Sn Havířov 

Sj Petřvald : D. Lutyně 10.05. 14:00 SO  

Dětmarovice : Sj Petřvald 17.05. 14:00 SO  
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Albrechtice : Sj Petřvald 25.05. 11:15 NE  

Sj Petřvald : H. Bludovice 31.05. 14:30 SO  
5. 4. 2008    H. ŽUKOV : SJ PETŘVALD     5:1   ( 2:0 ) 
Slavoj nastoupil ke svému prvnímu letošnímu zápasu nebojácně a hned v prvních minutách 
soupeři několikrát zahrozil. Branku se nám však dát nepodařilo. Soupeř pak dvěmi brankami před 
půlí zavelel k obratu. Kluci stihli hned na začátku druhého poločasu snížit, ale soupeř byl 
opravdu lepší v koncovce a zaslouženě zvítězil. 

Nábor žáků !!!  
Pokud by se našli mezi petřvaldskými chlapci někteří, kteří by chtěli posílit Slavoj, rádi je u nás 
přivítáme a zařadíme do týmu. Nábor se uskuteční 10. 5. 2008 ve 13:00 h.  
M. Stavař  (tel: 602 561 600) 
 
 
P O Z V Á N Í   D O   O B Ř A D N Í   S Í N Ě 
Město Petřvald si dovoluje pozvat do obřadní síně Městského úřadu v Petřvaldě k slavnostním 
svatebním obřadům manželské páry, které v letošním roce oslaví  zlatou, diamantovou či jinou 
jubilejní svatbu. 
Jelikož v místní evidenci  nelze vyhledat všechny manželské páry, které v letošním roce toto 
jubileum oslaví, prosíme zájemce, aby si přišli  dohodnout termín tohoto slavnostního 
svatebního obřadu  na matriku MěÚ Petřvald, tel.: 596 542 904. 
Těšíme se, že toto naše pozvání přijmete a oslavíte  své jubileum v místní obřadní síni 
v doprovodu svých nejbližších a přátel.  
I.Tomková, matrikářka MěÚ Petřvald  
 

ZLATÁ  SVATBA 
Dne 22. 3. 2008 po půlstoletí společné cesty životem zavedly kroky Miroslava a Jiřinu  
Süssenbeckovy  znovu  do obřadní síně Městského úřadu v Petřvaldě, kde si řekli poprvé své 
„ano“.  Jistě to bylo dobré rozhodnutí, vždyť ve dvou se bolest dělí a radost násobí. 
Ten den je jako „zlaté manžele“ doprovázeli nejen jejich děti Miroslav a Jana s partnery, 
vnoučata, ale i ostatní blízcí a přátelé, aby si společně s nimi připomněli slib věrnosti, který si 6. 
4. 1958 dali a stejně jako tehdy prožívali dojetí, radost a sváteční pocit, kterým naplnili celý 
prostor obřadní síně.  
Příjemnou atmosféru obohatilo také hudební vystoupení zpěvačky  Soni Jungové za hudebního 
doprovodu  Olgy Šmídové. 
Přejeme mnoho dalších společných dnů, prožitých ve zdraví, spokojenosti a štěstí. 
 
 
HODY, HODY DOPROVODY..... 

Dne 21. 3. 2008 se uskutečnila v Domově Březiny Velikonoční veselice, na které se sešlo spousta 
uživatelů. Tradicí už bývá pečení bramborových placek, po kterých se většinou slehne zem a 
čepované pivečko, kterým nepohrdnou ani dámy. Veselou náladu podpořil pan Nekvapil, který 
hrál na harmoniku a podpořil tak naše uživatele ve zpěvu lidovek.  Kulturní místnost zdobily 
malovaná vajíčka, o které se postaraly naše uživatelky, nechyběli samozřejmě ani pánové 
s koledou a karabáčem.      
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sociální oddělení  
 
PODĚKOVÁNÍ 
Chtěla bych touto cestou poděkovat zaměstnancům oddělení P3 Domova Březiny. Především 
paní Tlučhořové, Davidové, Tomaníkové. Díky jejich rychlému a profesionálnímu přístupu byla 
poskytnuta mé spolubydlící paní Radetzké včasná  pomoc. Jsem ráda, že je v našem zařízení 
poskytována kvalitní péče a na zdejší personál je vždy spolehnutí.  
Marie Bašťavská 
 
 
KNIHOVNA INFORMUJE  
…A KOUZELNÍK TENTOKRÁT OPRAVDU PŘIŠEL… 
 A nejen to. Pátou  petřvaldskou pohádkovou Noc s Andersenem prožily  děti na konci března 
v naší knihovně  společně s dalšími 22 046 dětmi z celé republiky. 
S pohádkami se nocovalo v knihovnách veřejných, soukromých i školních, v družinách i na 
středních školách, v dětských domovech, muzeích i klubech. 
Všechny nocležníky spojovala elektronická konference Andersen i noční chat dětí. Společné 
soutěže letos pro děti připravila nakladatelství Fragment, ComputerPress a nakladatelství 
Albatros. I naše děti soutěžily a pokusily se  najít správné odpovědi. Rafinovaná otázka kolik let 
by 31.7. bylo Harry Potterovi, kdyby se narodil v okamžiku vzniku knihy však položila na 
lopatky většinu soutěžících. Schválně. Víte to? 
Letos se k nocování přidal i úctyhodný počet slovenských knihoven a škol, pro ně připravilo 
společnou soutěž a knižní dary nakladatelství Slovart.  Do mediální kampaně se zapojil i 
Slovenský rozhlas - Rádio Slovensko a Regína a po celý den a noc vysílaly speciální  
andersenovské vstupy. 
Na 297 místech dorazil za spícími dětmi i sám pan Andersen, nejoriginálnější dojezd hlásí polská  
Biblioteka Publiczna Miasta i Gminy w Śremie, kde píší, že atrakcí večera „byla wizyta 
Andersena, który przyjechal do nas na…motocyklu zn.Yamaha.“ 
Z Hradce Králové - Kuklen zase hlásili: „Navštívil nás samotný Andersen, který děti dánsky 
pozdravil a děti se mohly dotazovat. Žel dotazy dětí se zvrhly ve zvědavost, proč má obuty 
botasky a vypadá jako profesor Severus Snape…“ 
Naše děti se po ubytování, vytvoření spacích pelíšků a společném seznámení vydaly na večerní 
„Čarodějnou stezku“. Společně s těmi, které  přišly s rodiči, se musely  naučit kouzelnou 
zaklínací báseň, aby měly dostatečnou ochranu před strašidly, která na ně číhala na každém 
kroku. 
Kromě absolvování  soutěžních úkolů bylo nutno  zdravit každého bubáka kouzelným zaklínacím 
slovíčkem. A víte, jaké kouzelné slovíčko říkaly nejčastěji? Žádné „Abrakadabra“. Bylo to prý  
„Děkuji“. (i my tímto děkujeme všem „Bubetkám“ z petřvaldského Svazu žen za zajištění Noční 
stezky.) 
A protože děti i rodiče absolvovali „Stezku“ s plným  nasazením, pozvaly jsme je všechny, aby 
s námi čekali na kouzelníka. A ten opravdu přišel  a  bavil děti i dospělé kouzly vodními i 
ohnivými. Dokonce se z dětmi o jedno malé „kouzlíčko“ podělil. 
A co se ještě o letošní „Noci“ u nás dělo? Návštěv bylo málo, o to více her a soutěží. Na začátku 
večera dva tajemní strážci přinesli truhlu s pokladem, o který se pak celou dobu hrálo a soutěžilo. 
V knihovně i v Technickém muzeu, jehož pracovnice se už pravidelně „Noci“ účastní a připravují 
pro děti  svoji část programu. Za složení  andersenovských básní, luštění internetových 
soutěžních úkolů a psaní společných pozdravů a pohledů dostaly všechny děti trička se sluníčkem 
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a o  půlnoci pak povolení otevřít  truhlu s pokladem. Za pohádkové pohlednice letos děkujeme 
malíři Jiřímu Votrubovi, spisovatelce Martině Drijverové a dětem  z olomoucké knihovny. 
A protože letošní  „Noc“ se nesla ve znamení výročí spisovatele Karla Čapka, četli jsme na závěr 
„Noci“  z Devatera pohádek. A četli a četli ještě  o třetí  hodině ranní. 
A jak už to s dětmi chodí, sotva odbila 6 hodina ranní, vzbudilo se první „ptáče“ a za chvíli už to 
zase bylo v budově jako v úle. 
Bábovek a mlsot bylo letos jako máku, takže jsme je ráno ještě dojídali na snídani. Maminky 
byly prostě skvělé.  (A „holkám“ Podolským  děkujeme za ranní čaj, chystání  a obsluhu u 
společné  snídaně.) 
Děti nám napsaly…. „Měly jsme krásnou noc plnou pohádek a zážitků“… 
Nebylo to nic světoborného. Nepřijela televize ani nepřišly celebrity, ale přesto  aspoň kousek 
čtenářského zážitku v dětech zůstane. Jak napsaly kolegyně z Českého Krumlova autorkám 
nápadu  a každoročním hlavním organizátorkám „Noci“ Mirce a Hance z Uherského Hradiště: 
Děkujeme za skvělý nápad! To by bylo, abychom  děti nenaučili číst a milovat knížky! 
Čtení zdar. 
JoB 
 
 
KNIHOVNA Pet řvald zve na JARNÍ VÝPRODEJ STARŠÍ LITERATURY 
Ve středu 14. května od 9.00 do 17.00. 
1 ks knihy za 2,- Kč. 
 
 
TANEČNÍ SOUSTŘEDĚNÍ 2008 
Je ráno 17. března a parkoviště u Penny Marketu pomalu zaplnily skupinky nedočkavých rodičů s 
dětmi. Konečně se objevil autobus, který se během chvilky naplnil dívkami s velkým tanečním 
srdíčkem. Vyráží se do Horní Bečvy - hotel Kahan. Cesta nebyla dlouhá nebo spíš rychle utíkala. 
Hotel se nacházel uprostřed přírody. Po dlouhém společném tréninku se šlo do bazénu. Na ten se 
asi všichni těšili nejvíc. Bazén nezklamal! Blblo se a hrálo se plno soutěží. 
Večerní trénink byl taky skvělý. Po příjemném teplém bazénu se určitě všem chtělo do tance. 
Předvedli jsme všechny tance a hurá na večeři! Kolem  desáté hodiny večer začalo být  rušno! V 
pokoji, kde byly nejmladší holky, prý někdo zaklepal na okno a děvčata odmítala v pokoji spát. 
Dodnes nevíme, kdo to vlastně byl a jestli to vůbec byla pravda. Po půlnoci ještě mnozí nespali, v 
některých pokojích byl slyšet hlasitý smích.  Druhý den se po rušné noci špatně vstávalo. Po 
snídani byla opravdu příšerná rozcvička, nad kterou si smlsla Lucka. Všechno nás bolelo! Nohy, 
záda, ruce - prostě všechno. A to nás čekal ještě nejeden trénink!  Celý den pak probíhal 
bolestivě- tedy až na bazén, který udělal dobře na bolavé nožky a klouby. Ke konci dne bylo opět 
zajímavé zpestření. Velká taneční soutěž, při které jsme se všechny roztančily a každá z nás se 
snažila! Nejlepší ze všech však byla „Marty“ Jagelská se skvělým kostýmem a samozřejmě se 
skvělým tanečním číslem. No a nakonec to rozbalila Lucka, která vše zakončila vzrušujícím 
saltem, při kterém se tajil dech! Večer však ještě neskončil. Tvrdě jsme si vybojovali bazén, ve 
kterém se skoro všichni báječně vydováděli. Večerní koupání patřilo k nejlepším zážitkům ze 
soustředění. 
Třetí den se už bohužel jelo domů. Předvedli jsme ještě nakonec tance, aby byl vidět pokrok, 
vyhlásili soutěže jako: nejlepší pokoj, nejhorší pokoj alias čuníci a velkou celotřídenní soutěž, 
kterou vyhrál náš pokoj J. No a bylo loučení. Cestou jsme minuli pár úžasných jízdáren a všichni 
byli tak nějak unaveně smutní z toho, že už se vlastně jede domů… 
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za celý soubor zhodnotila Bára Jedlinská 
 
 
STŘEDISKO KULTURNÍCH SLUŽEB PET ŘVALD NA M ĚSÍC KVĚTEN 
pro milovníky divadla  jsme objednali vstupenky na zbrusu novou operetku... 
GASPARONE, ZÁHADNÝ LOUPEŽNÍK   
Carl Millöcker  
Velká výpravná opereta vídeňského klasika Carla Millöckera zaujme diváky nejen dějem, který 
se odehrává v italském prostředí, ale také svými nádhernými melodiemi. Na zpěváky a sbor jsou 
v tomto titulu kladeny velké interpretační nároky, což je hlavním důvodem, že se Gasparone 
neobjevuje často na našich scénách. Diváci budou příjemně překvapeni komickými situacemi, 
které se rozvinou kolem existence „záhadného loupežníka Gasparona“.  
čtvrtek 15. května 2008 od 19.00 hodin v Divadle J. Myrona - cena 125,- Kč 
autobus:  
Havířov Spořitelna 17.40 
Podlesí 17.50 
Samoobsluha 17.52 
Březiny 17.57 
Jamro 17.59 
Parcelace 18.01 
Benzina 18.03 
MěÚ (Penny) 18.04 
HEPO 18.05 
DPS 18.08 
  
16. 5. 2008 muzikál ZŠ „Jáchym aneb cesta kolem světa“ od 16.00 hodin v KD v Petřvaldě. 
  
17. 5. 2008 zájezd Praha - POZOR – uvolnila se místa na muzikál Angelika za cenu 799,-/osoba. 
V případě zájmu neprodleně volejte p. Skrzyžalové na tel: 596 541 648 nebo 596 541 342. 
  
 
SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
Blahopřejeme jubilantům 
28. 3. Růžena Praizlerová  95 let 
  4. 4. Marie Bubová   90 let 
10. 4. Otakar Kochan  80 let 
30. 4. Miroslava Skýbová  85 let 
 Našim jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví a osobní pohody. 
Zlatá svatba 
Miroslav a Jiřina Süssenbeckovi 
Narozené děti 
Lukáš Lenčík 
David Warta 
Daniel Gawlas 
Marie Goroĺová 
Klára Rybárová 
Denisa Pavelková 
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Martina Prokopovská 
Elen Šochová 
Rodičům blahopřejeme k narození děťátka. 
Zemřeli občané 
Jiřina Stachová 73 let 
Marie Nezhodová 78 let 
Augustin Chládek 98 let 
Pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast. 
 

BLAHOPŘÁNÍ 
Milá maminko a babičko,  
ať jsi stále svěží, plná síly  
a radosti ze života. 
Dne 27. května 2008 oslaví své 55. narozeniny paní Naděnka Vicherková. K významnému 
životnímu výročí všechno nejlepší, hodně zdraví, štěstí a životní pohody v obklopení lásky svých 
nejbližších přejí manžel Jaromír, dcery Žaneta, Iveta a vnouček Davídek. 
 
BLAHPŘÁNÍ 
Naše zlatá maminko, 
připíjíme ti malinko, 
na to, jak nám ten čas letí, 
jen my jsme stále s tebou „děti“. 
K tvé náruči jdem se hřát, 
když nás život nemá rád. 
Dáváš nám sílu a naději, 
máme Tě čím dál víc raději. 
Dne 19. 5. 2008 oslaví 80 let paní Zdeňka Motlochová. Vše nejlepší, hodně zdraví, štěstí a 
pohody přejí manžel František, dcery Naďa a Zdeňka s rodinami. 
 
VZPOMÍNKA 
Dne 30. dubna 2008 vzpomínáme  5. výročí úmrtí pana Roberta Václavka, rodáka z Petřvaldu – 
Nové dědiny. S láskou vzpomínají manželka, dcera, vnučka s rodinou a ostatní členové rodiny. 
 
VZPOMÍNKA 
Dne 8. 5. 2008 by se dožila 60 let paní Anna Sojková. Vzpomíná manžel a dcera s rodinou. 
 
VZPOMÍNKA 
Dne 14. 5. 2008 to bude 10 let, co nás navždy opustila paní Josefa Matušková. Vzpomíná 
vnučka s rodinou a zeť. 
 
VZPOMÍNKA 
Čas plyne, ale vzpomínka zůstává. 
Kdo v srdci žije, ten neumírá. 
Dne 12. dubna 2008 by se pan Jaroslav Fajkus dožil 60 let a dne 28. dubna 2008 rovněž 
vzpomeneme 1. výročí jeho úmrtí. 
Vzpomínají manželka s rodinou a přátelé. 



 23 

 
VZPOMÍNKA  
Kytičku a svíčku na hrob Ti dáme 
a stále na Tebe vzpomínáme. 
Dne 9. 5. 2008 uplyne 20 let od chvíle, kdy nás opustil pan Jaromír Vl ček. Vzpomínají 
manželka, dcera Miroslava a syn Ivo s rodinami. 
 
VZPOMÍNKA 
Dotlouklo tvoje srdíčko, utichl Tvůj hlas,  
ale vzpomínka na Tebe bude žít v nás. 
Tvůj hlas se ztratil, Tvůj úsměv vítr vzal 
a nám jen vzpomínky zanechal. 
Dne 14. dubna 2008 jsme vzpomněli 1. výročí úmrtí paní Jarmily Gaszczykové. S láskou 
vzpomínají manžel, dcery Růžena, Dáša, Vlaďka, Renáta a Petra s rodinami. 
 
VZPOMÍNKA 
Utichlo srdce, zůstal jen žal, 
ten,kdo Tě miloval, vzpomíná dál. 
Dne 13. 5. 2008 vzpomeneme 4. výročí úmrtí pana Ladislava Seiberta. S úctou a láskou 
vzpomínají manželka Marie, dcera Jana s manželem, vnučka Žaneta s manželem, vnuk Daniel 
s manželkou a pravnučky Kristýnka, Terezka a Janička. 
 
VZPOMÍNKA 
Před pěti lety opustil náš rodinný kruh pan Emil Kania . Dne 25. dubna 2008 by se dožil 100 let. 
Ve svém životě se věnoval nejen svým blízkým, ale rozdával radost mimo jiné svou hrou na 
housle v orchestru ostravské operety, v českém rozhlase v „ostravském šramlu“, 26 let při 
slavnostních obřadech na městském úřadě. Jako externí učitel hry na housle a kytaru v LŠU 
Ostrava 1 dosahoval vynikajících výsledků. Život kolem sebe dovedl zobrazit fotografiemi a 
kronikami, ve kterých zachycoval život současný i minulý. 
S úctou a láskou vzpomíná rodina Křístkova 
 
VZPOMÍNKA 
Dne 24. 4. 2008 by se dožil 30 let pan Peter Holubek. S úctou, láskou a smutkem vzpomíná celá 
rodina a přátelé. 
 
VZPOMÍNKA 
Dne 22. 4. 2008 by se dožil 75 let pan Milan Mašo. S úctou, láskou a smutkem vzpomínají 
manželka s dětmi.  
 
VZPOMÍNKA 
Dne 27. 4. 2008 vzpomeneme 20. výročí úmrtí naší dcery a maminky paní Ireny Lorykové (roz. 
Hlístové). Vzpomínají a nikdy nezapomenou maminka Liduše a dcera Kateřina s rodinou. 
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AUTOBAZAR   
Podlesní 966, Petřvald,  telefon: 596 530 030, mobil: 777 772 580 
Výkup vozidel, zprostředkování prodeje (bez placení parkovného a jiných poplatků !!!), 
zdarma inzerce na internetu, pojišťovací služby, finanční služby (koupě vozidel bez 
akontace, spotřebitelské úvěry a hypotéky). Vozy u nás zakoupené mají zabezpečen 
kompletní servis  a za režijní ceny náhradní díly!!!  
Více na www.carsaviva.cz 

Další poskytované služby v areálu: 
TURBOSOLÁRIUM  

• nejmodernější profesionální vysoce výkonná technologie 
• skvělé opalovací výsledky díky širokému tunelovému tvaru 
• aerodynamický, silný design s jemnými liniemi 
• úžasný, fascinující světelný design v horní a dolní části 
• vysoce kvalitní materiál, dlouhodobě trvanlivý, odolný vůči opotřebení 
• široká, ergonomicky tvarovaná akrylová deska a UV – propustný polštář 
• důmyslná vlastní klimatizace s nastavitelným ochlazováním tváře 
• centrální systém odsávání vzduchu s filtrací 
• dobrý zdravotní účinek na unavenou mysl, svaly i klouby 
• působivý relaxační zážitek 

NEPŘEHLÉDNĚTE!!! 
SOLÁRIUM ZDARMA 
Využijte možnosti proplacení SOLÁRIA až do výše 1.500,- Kč od Vaší zdravotní pojišťovny.  
Otevřena zahradní restaurace s grilem. 
NEHTOVÁ MODELÁŽ  

• gelové nehty 
• úprava přírodních nehtů – manikúra 
• metoda zpevnění vlastního nehtu P-SCHINE 
• výživné zábaly rukou 
• francouzská manikúra 
• lakování 
• zdobení nehtů: obtisky, kamínky, barevné flitry atd. 

Otevírací doba: po – pá:  9.00 – 18.00 hod, so: 9.00 – 13.00 hod. 
Výhodné spojení, konečná autobusu č. 3 a č. 30 v Petřvaldě. 
Možnost parkování přímo v areálu (areál autobazaru). 
Objednávky na telefonu 777 772 581. 
Na tel. objednávku mimo pracovní dobu lze objednat do 21.00 hod. 
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Vážení zákazníci, zveme Vás do nově otevřené prodejny na ulici Ostravská 1817 (naproti benz. 
stanici BENZINA) 
PARTNER – OKNO 
Nabízíme plastová okna – MISTRÁL, DECEUNINCK, GEALAN ! 

• v pěti a šesti kom. systému 
• ve čtyřech barevných kombinacích +  bílá 
• německý profil 
• dále nabízíme vnitřní parapety 
• venkovní i vnitřní parapety 
• okenní venkovní parapet ZDARMA! 
• měření a kalkulace - ZDARMA! 
• -26% SLEVA! 

Zaručujeme profesionální montáž a servis. 
Otevírací doba: po – pá: 10.00 – 12.00   13.00 – 17.00 
Tel.,fax: 596 542 180, mobil: 723 318 449 
Možný nákup na splátky. 
 
 
Koupím rodinný dům v Petřvaldě a okolí. 
Tel. kontakt: 739 018 614 
 
 
„Půjčky, řešení dluhů a exekucí, tel: 732 474 853.“  
 
  
„Koupím RD nebo stavební parcelu v Petřvaldě a okolí do 30km, možno i zadlužený.  
Platím hotově, za nabídku děkuji, tel: 608 370 379.“ 
  
 
KAMENICTVÍ  PLOSZEK 
Pomníky, parapety, schody, pracovní desky, stoly, sekání písma, renovace hrobů, broušení terasa. 
Tel.: 604 835 377 
                                                 
 
CHCETE SE DOPRAVIT KDYKOLIV A KAMKOLIV? 
VOLEJTE NON STOP! 

728 443 311 
NOVĚ ZŘÍZENÁ TAXI SLUŽBA V PET ŘVALD Ě 
 
 
Pronajmu dům v Petřvaldě u hlavní silnice Ostrava-Karviná vhodný k bydlení i podnikání. 
Inf. tel. 602 532 532 
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„Střechařská firma RAMSES OSTRAVA spol. s r.o. příjme stavbyvedoucího, SŠ nebo VŠ 
vzdělání stavebního směru, řidičský průkaz sk. B. Kontakt: p. Vilkus, tel: 602 532 533, e-
mail: sekretariat@ramses-ostrava.cz“.  

 
 
HODINOVÝ PRACOVNÍK 
Co provádím: drobné opravy v domácnosti, lehké zednické práce, montáže nábytku, poseču 
zahradu, pokácím strom atd... 
Tel.: 737 761 765 
 
 
OPRAVY  TELEVIZOR Ů 
Jaromír Pětrášek, Petřvald, ul. Ráčkova 653 
Tel.: 596 541 426, mobil: 603 727 244 
 
 
Restaurace Sokol pořádá 17. 5. 2008 
Májovou veselici aneb zamykání sálu. 
Živá hudba, program. Začátek 20.00, cena vstupenky 120,- Kč. 
Lístky si můžete koupit v Sokolovně nebo objednat na tel. 774 376 453. 
 
 
Věnuji roztomilé březnové štěně, béžového pejska (v dospělosti asi 10 kg) do dobrých rukou. 
Tel.: 596 542 003 
 
 
UŽ JSTE NAVŠTÍVILI? 
Možná ani nevíte, že na ulici Březinské  1617 v nebytových prostorách  byl již v loňském roce 
otevřený second hand. Máte možnost  výběru   z velkého množství oděvů, které jsou určeny všem 
věkovým kategoriím. 
Otevřeno: 
Úterý:   14.00 - 17.00 
Středa:    8.00 - 11.30  a  13.00 - 17.00 
Čtvrtek: 14.00 - 17.00 
Každá sudá sobota. 
Na Vaši návštěvu se těší paní Libuše Řehořová.  
 
 
Stavíte? Renovujete?  
Uniká Vám teplo střechou?  
Chcete poradit, jak tomu zabránit? 
EKOLOGICKÁ FOUKANÁ IZOLACE - ISOCELL 
znáte z pořadu Rady ptáka Loskutáka 
Kontakt: Tel. 604 359 065, 724 842 360 
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